11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2021 19:42:26

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 07.10.2021 21:42:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309266/answer/309280




3mpaBcTByiTe! [la, MOXKET UMETh MECTO YaCTUUHOEe 0TX0XKOeHrue HedppocToMel. [Toka ULET U B
OpeHaX- eCTh IIaHC BOCCTAHOBUTL 3TOT XOf, a He [ejlaTh HOBHIM. E3XaliTe, MeHsHUTe. Yoauu.



